
Fegyelmi határozatok 

 

SZABÓ TAMÁS(2020-03-10) 

Beküldte: adminfb 
2020-03-10 - 17:03:51 

Szabó Tamás (Lufthansa) a 2020.03.07.-én lejátszott Lufthansa - Elektro General mérkőzésen a gólba tartó labdába szándékosan 
kézzel beleütött, amiért a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 
2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft 
fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

LUCSKI TIBOR(2020-02-19) 
Beküldte: adminfb 

2020-02-19 - 09:02:24 

Lucski Tibor (Novitas Brill Kft) a 2020.02.16.-án lejátszott Tachograph Klinika-Novitas Brill Kft mérkőzésen sárga lapos 
figyelmeztetése után megsértette a játékvezetőt, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a 
pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 
10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

SZATMÁRI JÓZSEF(2020-02-19) 
Beküldte: adminfb 

2020-02-19 - 09:02:22 

Szatmári József (El-Szállít) a 2020.02.15.-én lejátszott Józsafa Kft - El-Szállít mérkőzésen az El-Szállít csapata szögletrúgást 
végzett, melynél Szatmári József a földre került az arcát fogva. A játékvezető az esetet nem látta, ezért nem ítélt szabadrúgást. 
Szatmári József az esetet sérelmezte és nyomdafestéket nem tűrő kifejezésekkel illette a játékvezetőt, aki piros lappal kiállította. 
A játékvezető sértegetését kiállítása után is folytatta. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján a 
teremlabdarúgó bajnokág végéig eltiltja a labdarúgástól. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 
Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével.  

 
 

MAGYAR ATTILA(2020-02-11) 
Beküldte: adminfb 

2020-02-11 - 17:02:37 

Magyar Attila (Blicz) a 2020.02.9.-én lejátszott Blicz - Fest-É-Ker Kft mérkőzésen a gólba tartó labdába kézzel szándékosan 
beleütött, amiért a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 
soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft 
fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

SZENDREI ISTVÁN(2020-01-21) 
Beküldte: adminfb 



2020-01-21 - 17:01:54 

Szendrei István (Péterfia Panzió Szilágyi Autókereskedés) a 2020.01.18.-án lejátszott Retek FC - Péterfia Panzió Szilágyi 
Autókereskedés mérkőzésen kapusként a hatoson kívül kézzel elütötte a labdát az ellenfél csatára elől, mellyel nyilvánvaló 
gólhelyzetet akadályozott meg. A játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja 
alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- 
Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

GERE GERGŐ(2019-12-10) 
Beküldte: adminfb 

2019-12-10 - 17:12:15 

Gere Gergőt (Ziccersport.hu) a 2019.10.08.-án lejátszott Drink Team - Ziccersport.hu mérkőzésen a játékvezető kettő sárga lapos 
figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkővetkező 
mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 
befizetésével. 

 
 

ZAKOR DÁVID(2019-11-26) 
Beküldte: adminfb 

2019-11-26 - 17:11:03 

Zakor Dávidot (Ziccersport.hu) a 2019.11.24.-én lejátszott Ziccersport.hu-Schaeffler Debrecen SE mérkőzésen a játékvezető kettő 
sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 
soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft 
fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

HAJDÚ GÉZA(2019-10-09) 
Beküldte: adminfb 

2019-10-09 - 14:10:39 

Hajdú Géza (Hajdúsol Kft) a Hajdúsol Kft-Athos04 FC mérkőzésen túlzott erőbedobással támadta ellenfelét, amiért a játékvezető 
piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ 8.§.1/B/a pontja alapján egy soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 
A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

SZARKA FERENC(2019-10-09) 
Beküldte: adminfb 

2019-10-09 - 09:10:34 

Szarka Ferenc (Kartonpack NyRT) a 2019.10.02-án lejátszott Innonic Group-Kartonpack NyRT mérkőzésen Orosz Tamás kiállítását 
követően a cserepadról dúrva, trágár kifejezésekkel illette a játékvezetőt és annak hozzátartozóját, amiért a játékvezető piros 
lappal kiállította. Kiállítása után tovább folytatta szidalmazásait. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja 
alapján 4 hónapi időtartamra a DVKLSZ által szervezett mindennemű sport tevékenységtől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül 
fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

A játékos a fegyelmi határozat ellen 8 napon belül fellebbezett. 



Az Elnökség a fellebbezésnek helyt adott és Szarka Ferenc eltiltásának mértékét 5 soron következő mérkőzésre módosította. Az 
eltiltást a következő évi Szabadtéri bajnokságban kell letöltenie a játékosnak. 

 
 

NAGY ATTILA(2019-10-09) 
Beküldte: adminfb 

2019-10-09 - 09:10:30 

Nagy Attilát (Csapó Gyros FC) a Csapó Gyros FC- Márió FC mérkőzésen kettő sárga lapos figyelmeztetés után a játékvezető piros 
lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A 
határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
 

NAGY SZABOLCS(2019-10-09) 
Beküldte: adminfb 

2019-10-09 - 09:10:09 

Nagy Szabolcs (Koroknai Autósiskola ISDA Bau) a Fest-É-Ker-Koroknai Autósiskola ISDA Bau mérkőzésen a játékvezetőt egyik ítélete 
után megsértette, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező 
mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 
befizetésével. 

 
 

OROSZ TAMÁS(2019-10-09) 
Beküldte: adminfb 

2019-10-09 - 08:10:38 

Orosz Tamás (Kartonpack NyRT) a 2019.10.02-án lejátszott Innonic Group-Kartonpack NyRT mérkőzésen az ellenfél csapata javára 
megítélt szabadrúgás után a játékvezetőt dúrva, trágár szavakkal sértegette, aki piros lappal kiállította. Kiállítása után tovább 
szidalmazta a játékvezetőt. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 4 hónapi időtartamra a DVKLSZ 
által szervezett mindennemű sport tevékenységtől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 
Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

A játékos a fegyelmi határozat ellen 8 napon belül fellebbezett. 

Az Elnökség a fellebbezésnek helyt adott és Orosz Tamás eltiltásának mértékét 5 soron következő mérkőzésre módosította. Az 
eltiltást a következő évi Szabadtéri bajnokságban kell letöltenie a játékosnak. 

 
 

MESTER MÁRK(2019-10-01) 
Beküldte: adminfb 

2019-10-01 - 17:10:51 

Mester Márk (Hajdú K.Sz.V.) a Hajdú K.Sz.V.- MÁV Irodatechnika.com mérkőzésen, mint kapus, a büntető területen kívül kézzel 
nyilvánvaló gólhelyzetet akadályozott meg, amiért a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a 
FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 
Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 


